
  

หากผู้เสียภาษีผู้ใดได้รับหนังสือประเมินภาษีฯ (ภ.ด.ส.6) และบัญชีรายการค านวณภาษี (ภ.ด.ส.7) แล้ว สามารถติดต่อช าระภาษีได้ที่ ฝ่ายพัฒนารายได้ กองคลัง 
องค์การบริหารส่วนต าบลศรีสุข หรือ น าฟอร์มการช าระภาษีผ่านธนาคารกรุงไทยที่แนบให้ยื่นช าระภาษีที่ได้เฉพาะที่ เคาเตอร์ธนาคารกรุงไทย ทุกสาขา (ธนาคาร
เรียกเก็บค่าธรรมเนียม 10 บาท) 

                                                                      (เฉพาะปี 2563) ช าระภายใน สิงหาคม 2563 

               “เบี้ยปรับ และ เงินเพิ่ม” หากช าระเกินก าหนด จะต้องเสีย 

                                                                    “เบี้ยปรับ ” 

                                                                     10 %  ของค่าภาษี  กรณีมาช าระภาษีก่อนได้รับหนังสือแจ้งเตือน
             20 % ของค่าภาษี  กรณีมาช าระภาษีภายในก าหนดตามหนังสือแจ้งเตือน 
              40 %  ของค่าภาษี  กรณีไม่ช าระภาษีในเวลาก าหนดตามหนังสือแจ้งเตือน

       “ เงินเพิ่ม” 

       1 %  ต่อเดือนของค่าภาษี และ “ เงินเพิ่ม” จะเพิ่มข้ึนเรื่อย ๆ ทุกเดือน

  

                                                                        สอบถามเพิ่มเติมหรือตรวจสอบยอดภาษี (กรุณาแจ้ง เลขบัตรประชาชน ชื่อ-นามสกุล ของผู้เสียภาษี) 
                                                                        โทรศัพท์ 044569109 ฝ่ายพัฒนารายได้ กองคลัง องค์การบริหารส่วนต าบลศรีสุข จังหวัดสุรินทร์ 

ประชาสัมพันธ์ การช าระภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง ปี 2563 

 

*********** โปรดทราบ ************ 

-หากค้างช าระภาษี ภายในเดือนตุลาคม 2563 กองคลัง 
องค์การบริหารส่วนต าบลศรีสุข จะต้องส่งเรื่องให้ส านักงาน
ที่ดิน ระงับการจดทะเบียนสิทธิและนิติกรรมโอนกรรมสิทธิ์หรือ
สิทธิครอบครองในที่ดินหรือสิ่งปลูกสร้าง 
-หากผู้เสียภาษยีังไม่ช าระภาษีพร้อมเบี้ยปรับและเงินเพิ่ม 
หลังจากได้รับหนังสือแจ้งเตือนเกิน 90 วันแล้ว 
นายกองค์การบริหารส่วนต าบลศรีสุขมีอ านาจออกค าสั่ง ยึด 
อายัด และขายทอดตลาดทรัพย์สินของผูเ้สียภาษี เพื่อน าเงิน
มาช าระภาษีพร้อมเบี้ยปรับและเงินเพิ่มได้ 



 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ติดต่อสอบถามได้ที ่

ฝ่ายพัฒนารายได้  กองคลัง  
องค์การบริหารส่วนต าบลศรีสุข อ าเภอส าโรงทาบ จังหวัดสุรินทร ์

044569109 


